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\ JUD'T-E-R Tabnunua nopbopa Y3UIT

. Iimp Imax In In Up Up
=0 R v ) BT R vl IR = B ® LN MR poms  sasewnenan KOWBWWP. ol Ko
T1 50 = = = 50 = 230 275 <2 = = 1 1 NX1001
' T1 = 100 = = 50 = = 255 = <2 = 1 1 NX1012
Ti+2 12,5 = 65 = 20 = 230 275 <1,3 = = 1 1 NX1211
T1+2 12,5 - 65 - 20 - 230 275 <1,3 - + - 1 1 NX1212
Ti+2 = 50 65 = 50 = = 255 = < 1,5 = 1 1 NX1213
T1+2 12,5 12,5 65 65 20 - 230 275 <1,3 - TNS 2+0 2 NX1221
I+II Ti+2 12,5 12,5 65 65 20 = 230 275 <1,3 = + TNS 2+0 2 NX1222
T1+2 12,5 12,5 65 65 20 - 230/400 275 <1,3 - TNS 440 4 NX1241
Ti+2 12,5 12,5 65 65 20 = 230/400 275 <1,3 = + TNS 4+0 4 NX1242
T1+2 12,5 = 65 = 20 = 230 275 <1,3 = = 1 1 NX1200
Ti+2 = 50 65 = 50 = = 255 = <1,5 = 1 1 NX1201
T2 = = 40 = 20 = 230 275 <1,3 = = 1 1 NX2011
T2 = = 40 = 20 = 230 275 < 1,3 = + = 1 1 NX2012
T2 = = = 40 = 20 = 265 = <1,5 = 1 1 NX2013
T2 = = 40 40 20 20 230 275 <1,3 <1,5 T 1+1 2 NX2021
T2 = = 40 40 20 20 230 275 < 1,3 <1,5 + T 1+1 2 NX2022
II T2 = = 40 = 20 = -/400 275 <1,3 = TNC 3+0 3 NX2031
T2 = = 40 = 20 = -/400 275 <1,3 = + TNC 3+0 3 NX2032
T2 = = 40 40 20 20 230/400 275 <1,3 <1,5 T 3+1 4 NX2041
T2 = = 40 40 20 20 230/400 275 <1,3 < 1,5 + T 3+1 4 NX2042
T2 = = 40 = 20 = 230 275 <1,3 = = 1 1 NX2000
T2 = = = 40 = 20 = 265 ® < 1,5 o 1 1 NX2001
111 T2+3 = = 20 20 10 10 230 275 <1,2 <1,2 TNS 2+0 2 NX3011
Y3UN I knacca. YcTaHaB/IMBAlOTCA Ha BBOAE NUTAlOLLEN CeTU Y3UN II knacca. YcCTaHaB/IMBalOTCA B pacripeaennTesibHbIX Y3UN I1I knacca. YCTaHaBJ/INBalOTCA HENOCPEACTBEHHO PAAOM
B 3aaHue (BPY/IPLU). wuTax. C YYBCTBUTE/IbHbIM 060pyAOBaHNEM.
3awmTa oT uMnynbcos dopmbl 10/350 MKc: 3awmTta oT uMnynbLcos Gopmbl 8/20 MKC: 3awmTta oT uMnynbcos Gopmbl 1,2/50 MKC:
® MpsiMOe nonagaHue MOJTHUWN B CUCTEMY BHELLUHEN MOSIHME3aLUnThbI; e yaaneHHbIn yaap MmonHuu B J19; ® OCTaTOYHbIE UMMY/bCbI, HE crinaxeHHble Y3UIM I n IT knaccos.
® nonagaHve MOJIHUK B JIMHUIO 3n1eKkTponepeaay B6113n obbekTa. ® yaap MOMIHUU B PSAAOM CTOSALWMNIA 06beKT;

® KOMMYyTauuun ot I'IepeKﬂIO‘-IeHVIVI B CUCtemMe 3ﬂeKTp0CHa6)KeHVI$I.
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